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11. VxakmTe, KaKoil 4YMCJIOBOM SKBHBAJIEHT mMmeeT muppa 6 B umcaax 69,
6789, 3650, 16 (coequHUTE CTPEIKAMH).

69 ; 6 ThICAY
6789 6 coren
3650 6 IecsaATKOB

16 6 egMHNII
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12. Pumckue nudpsl JIerko U300pasuTh, MCIONB3Yd MAJOYKU MM CIUUYKU.
Hwuxe n3o6parkeH0 HECKOJIBKO HEBEDHBIX PaBeHCTB. KaK MOMKHO IOIYIUTH
U3 HUX BePHEIE PABEHCTBA, €CJIV Pa3peliaeTcd IIePeIoKUTh C OSHOTO MEeCTa

Ha Apyroe TOJLKO OLHY CIUYKY (HaJOuKy)?

vii — vV = Xl
X — V="V
Vi—IX =1l
Mill —JlIF =X

13. 3anuiuTe puUMCKNe YHNCJIa B JeCATHYHOMN CUCTEME CUMCAECHM 10 00pasILy.

MCMXCIX

M(1000) + CM(900) + XC(90) + IX(9) = 1999

CMLXXXVIII

MCXLVII

14. 3anumuTe ¢ TOMOIIBI0 PUMCKUX UMD HaTy CBOETO POKAEHUA.

Tox pomenus

Mecsr,

Yucao

10
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